



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВАЛЮТНЫЙ ФОНД



ДЕПАРТАМЕНТ
ОБЩЕСТВЕННЫХ КОММУНИКАЦИЙ

Пресс-релиз № 14/127 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
25 марта 2014 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление директора-распорядителя МВФ Кристин Лагард о реформах квот и управления МВФ

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-жа Кристин Лагард сделала сегодня следующее заявление после сообщений о том, что Конгресс США не принял меру, необходимую для ратификации Соединенными Штатами реформ квот и управления 2010 года:

«Я крайне разочарована тем, что Конгресс США не сделал необходимых законодательных шагов, для того чтобы можно было без дальнейших задержек провести в жизнь эти важные реформы. Эти реформы укрепили бы потенциал МВФ для удовлетворения потребностей наших государств-членов и способствовали бы тому, чтобы его система управления более полно отражала динамичный состав нашей организации.

Я лично буду продолжать работать с моими коллегами в руководстве и с персоналом для содействия завершению этих реформ государствами-членами и надеюсь, что официальные органы США будут придавать этой задаче первостепенное значение, которого она заслуживает».

Реформы квот и управления 2010 года не могут вступить в силу без ратификации США.

Полезные ссылки:

[Исполнительный совет МВФ утверждает существенный пересмотр квот и системы управления](#)

[Публикации МВФ о квотах и управлении](#)

[Информационная справка о квотах](#)

[Информационная справка о процедуре принятия решений в МВФ](#)